

# 四五千个名额的赴日游，一个月就爆满了 暑期出境游热门线路还得“抢”

## “机票最贵月”拉高出游成本

“一周前还3000元左右，7月中旬出发报价近5000元，下个月还要多掏近1000元。”市民朱女士盼着暑期带孩子去韩国旅游一趟，但前天在旅行社咨询“首尔-济州岛6日游”报价时，被吓了一跳。

其中，机票是出境游成本当中的“大头”。去哪儿网的数据显示，8月是一年之中出境机票价格的最高点。比如，出发前往美国、韩国、中国香港等热门目的地航线的票价都飙涨至一年之中的最高水平。

网站方面预计，长航线涨幅更为明显，以宁波往返洛杉矶为例，记者查询发现，6月下旬出发的中转航班，含税往返价格不足5000元，7月初则涨至近8044元了，8月更是进一步上涨，转机往返航班价格基本在8000元以上，而由综合条件较佳的



漫画 章丽珍

航空公司执飞的往返航班，即使不含税价格也要16000元以上。

不过，从目前机票价格看，仍有“漏儿”可捡。比如，8月中下旬宁波飞往曼谷，转机航班不含税价格在979元。“对于尚未选

择行程的学生来说，不妨将出游计划安排在9月前夕，因为暑期旅游档期是从7月初至8月下旬，这段时间旅游线路价格都会维持在高位，9月份前后价格会有明显下调。”资深旅友夏磊提醒。

## 报团时迟疑3小时就遭“加塞”

即便如此，宁波市民的暑期游热情依旧高涨。

“暑假期间，我们共有四五千个日本游名额，眼下已卖得差不多了，宣传销售不过一个月。”浙江飞扬旅游集团执行董事李达称，今年暑期，日本、泰国、韩国以及澳洲等出境游产品都卖得不错，“其中，泰国、日韩、芽庄、柬埔寨、巴厘岛、欧洲等10多条线路都开通了包

机，国内方面也有近10条包机线路开通，类似能够深度体验、高度互动的呼伦贝尔、秦皇岛线路也非常火。”

澳洲、韩国等个别热门线路甚至要靠“抢”。“就拿我看中的一个8月中旬出发的澳洲团来说，当时计调跟我说只剩下最后3个名额了，而我妈因为临时有事想多考虑一下，对方表示线路很火无法预留

名额，果不其然，不到3个小时就被电话告知，名额已被另一个当日付款的家庭抢了。”市民胡小姐说起这段经历，频频摇头惋惜。据悉，长达两个月的暑期是一年当中出游最密集的时段，李达说，从暑期游产品报名情况来看，家庭型游客是绝对主流，其中以学生为代表的6~9人家庭小包团占比最大。

## 昨又一条直飞航线开通 宁波飞曼谷最多一天4班

### 最多一天4班飞曼谷

今后，该航将每周二、四、五、日，采用空客A320执飞，宁波栎社机场出发时刻为中午11点25分，到达曼谷素万那普机场为下午3点45分，返程航班6点起飞，10点25分到达宁波。在开航初期，机票官网价为199元和299元不含税。

此前，宁波有直飞曼谷的航班，但多以旅游包机为主，如果想到泰国自由行或商务旅客，往往要从上海、杭州等地乘机或到香港等地中转，除了不方便外，总体票价也非常高。该航线开通后，赴泰旅游价格或相应地降低。

随着暑期出境游高峰的到来，7月份宁波机场共

有4家航空公司有飞曼谷的航班，东航依旧每周二、四、六执飞，亚航维持每周二、三、五、日飞，新时代航空也将在7月14日起每周二、四、六飞，加上春秋航空的直飞航班，在每周二，曼谷航线将达到一天4班，成为宁波机场最密集的国际航线。

### 境外游越来越便捷

而在其他境外航线方面，这个暑假，除了传统的港澳台、日韩线，宁波机场芽庄线越捷航空保持每周四、日飞；越南国家航空除了每周二、六固定执飞外，另增加7月121926日以及8月2916日的航班；新加坡线上虎航依然维持每周二、四、六3班。包机方面，今年主推巴厘岛、

上海春秋旅行社宁波分公司总经理杨士培介绍，下半年，春秋航空还将计划开通宁波至日本东京、北海道札幌以及泰国的清迈和普吉岛，实现定班运营，并仍将采取低成本航空一贯的低票价策略。这些都是宁波游客感兴趣的旅游目的。或将首次开通的日本东京和北海道札幌航线，更是为宁波游客的日本深度游提供了条件。

## 宁波空港 出入境人数创新高

上半年出入境人员达60.5万人次，同比增长13.5%

据宁波出入境检验检疫局机场办事处统计，2016年宁波空港出入境旅客人数继续保持增长态势，上半年宁波口岸岸出入境航班为4668架次，出入境人员为60.5万人次，均创同期新高，同比分别增长10.2%和13.5%。累计通航的出入境航线达38条。

## 韩日游再热 欧洲游新添便利

自去年5月中东呼吸综合征（MERS）在韩国爆发后，韩国游热度骤减，宁波直飞韩国的航班一度停飞，但随着12月韩国疫情的结束，韩国采取了对来自中国和部分东南亚国家的团体游客免签证费的政策，外加宁波到韩国的特殊地理优势，再度拉升了韩国游的热度。

上半年往返韩国的旅客达到7.6万人次，占总出入境人数的12.6%，已超过泰国越居宁波空港通航地往来人数的第三。

日本游自去年12月

21日国内低成本航空巨头春秋航空开通了宁波直飞名古屋的航线后，目前几乎每天都有往返日本的航班了。

除了这些传统的国际航线，宁波机场今年还新开了飞往匈牙利首都布达佩斯的航线，且前往德国法兰克福的航线也开始复飞，给宁波市民出游欧洲增添了诸多便利。

今年上半年，随着浙洽会、消博会和第二届中东欧国家投资贸易博览会等重大国际会议在宁波召开，宁波与世界各国的交流也日益频繁。

## 卫生安全须谨记

目前正是暑期出境游高峰，很多旅游目的地国家地处东南亚，温度较大，暑期气温高，蚊虫活动频繁，因此需谨防登革热、疟疾、黄热病及寨卡等蚊媒传播传染病。

据统计，今年上半年宁波检验检疫局机场办事处已累计医学排查旅客181例，其中确诊传染病48例，排查核辐射超标旅客10例，同比分别增长34.1%、41.2%和150%。

检验检疫部门特别提醒，市民在出国留学或旅游探亲时应提前注射好相关疫苗。在国外应注意避免被蚊虫叮咬，旅客应尽量穿浅色长袖衣裤、避免前往杂草丛生处、夜晚睡觉尽量挂蚊帐。此外，出境旅游饮食卫生也应高度重视，坚决不吃变质、霉变及腐烂食品，不喝生水，勤洗手，严防病从口入。

宁波检验检疫局卫生检疫专家特别提醒，出境旅行时，应主动加强自身传染病防控意识，如果出现发热、咳嗽、头痛和恶心、呕吐、腹痛、腹泻等不适症状，应及时就医，回国入境时请主动向口岸检验检疫部门进行申报。

此外，不少出境游旅客难免想带些礼物回国馈赠亲朋好友，但根据国出入境动植物检疫有关规定，新鲜蔬菜、水果及肉制品是禁止携带入境的。据宁波检验检疫局机场办统计，今年上半年累计截获非法入境旅客携带物1992批次，同比增长96.8%，其中查出动植物疫情134批次。在截获的禁止携带物中，主要以肉类、水果等为主，也不乏燕窝等较为贵重物品。

记者 劳育聪  
通讯员 龚建行  
龚德安

昨天中午12点，满载着180名乘客的春秋航空9C8541航班从宁波机场腾空而起飞往泰国曼谷，宁波直飞曼谷定班国际航线顺利开通。春秋航空业成为继东方航空之后，在宁波机场拥有2条及以上国际航线的航空公司。

记者 范洪